Järvsjö Intresse/Samfällighetsförening
Byamöte: 2015-10-07 på Järvsjögården.
Närvarande: Lillemor Jonsson, Patrik Figaro, Britt-Marie Eriksson, Lars-Gustav Eriksson, Helena Skoglund, Christer Jonsson, Ellinor Petersson, Carola Moritz, Alf-Gunnar Gebart, Annika Norberg/Gebart, Ulrika Magnusson, Peter Fahlander, Maria Figaro Eriksson med dottern Elvira (16mån), Mats Figaro.
1. Genomgång föregående protokoll

Vissa saker ännu ej gjorda men är på gång. Lägges till handlingarna

2. Höstfest
Jaktlagen skänker älgkött som tillagas av byns befolkning. Ingredienser till middagen inköps av Lillemor och Helena. Patrik och Ellinor genomgår utbildning fö pubverksamhet. Patrik  och Ellinor köper in från Systembolaget.  Festen börjar 18.00 med middag (taccopaj). Två förslag till avgift 100 kr alt 150 presenteras. Efter röstning beslutas med klar majoritet om avgift på 150 kr. Under 18 år gratis. Höstfesten  annonseras via facebook, hemsida. Deltagande anmäls via mejl eller sms till Lillemor 070-3246519, Stormamma2009@hotmail.com. I middagen ingår dryck utan alkohol. Dryck med alkohol får var och en köpa.Magnus tar emot avgift. Dukning ansvaras av Ellinor och Carola. Magnus och Marita ansvarar för att städning blir gjord. Patrik arrangerar filmvisning. Allt dukas i stora salen. Lillemor pratar med Veronica om aktivitet för barnen.
3. [bookmark: _GoBack]Träningsutrustning
Previa har skänkt träningsutrustning till byn. Livlig diskussion uppstår om fastställande av lokalyta för placering av utrustningen. Beslutas om ytterligare beredning som görs av gårdsgruppen och Maria. Beslut fattas sedan av styrelsen söndag 18 oktober kl 19.00 efter föredragning av gårdsgruppen. 
Mats kollar upp den försäkringsmässiga delen. 
4.  Hockeyplan
Christer kollar om det finns intresse för hockeyplan.
5.  Latikbergs skola
Skolan hotas av nedläggning på grund av rådande ekonomi i kommunen. Beslut väntas fattas av kommunfullmäktige den 19 oktober 2015. Efter livlig diskussion om Järvsjö Intresseförening ska engagera sig i skolfrågan och arbeta för skolans bevarande,  fattas beslut om att så ska inte ske. 
6. Inga övriga frågor och mötet avslutas.

Mats Figaro, sekr
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