 Byamöte Järvsjö Intresse/Samfällighetsförening 2015-10-26, Järvsjögården.
Närvarande: ordf Lillemor Jonsson, kassör Karin Karlsson, sekr Mats Figaro , Fredrik Figaro, Helena Skoglund, Marcus Eriksson, Maria Figaro Eriksson, Kicki Johansson, Hans-Urban Filipsson, Tord-Gunnar Sandberg, Sven-Evert Sandberg, Maj-Lis Jonsson, Magnus Frisk, Marita Lindholm, Annica Norberg Gebart, Alf-Gunnar Gebart, Ann-Louise Kubbelöv, Marie Filipsson, Malin Näslund, Britt-Marie Elvinesdotter Eriksson, Lars-Gustav Eriksson, Anette Kristoffersson, Arne Karlsson, Niclas Johansson, Carola Moritz, Ulrika Magnusson, Peter Fahlander.
1. Välkommen
Ordförande hälsar välkommen och förklarar mötet öppnat. Presenterar dagens huvudämne som är eventuell uthyrning av Järvsjögården till flyktingboende.
2. Justerare tillika rösträknare
Peter Fahlander och Britt-Marie Elvinesdotter Eriksson väljs.

3. Flyktingboende Efter lång debatt beslutas det om följande;
[bookmark: _GoBack]Sluten röstning om uthyrning av Järvsjögården till flyktingboende sker torsdag 29 oktober 2015 kl 17.00-20.00. Röstberättigade är permanent boende  Järvsjöby och som har fyllt 18 år.Sekreteraren upprättar röstlängd. Rösterna tas emot på Järvsjögården av Ann-Louise, Helena, Lillemor. Röstöppnare är Alf-Gunnar och  Marcus tillsammans med rösträknarna Peter och Britt-Marie. Röstningsalternativen skall vara ja eller nej till flyktingboende. ¾ majoritet skall gälla för att vinna röstningen.
Två förslag om tid för eventuell uthyrning lämnas ,  Lars-Gustav Eriksson föreslår 6 månader med 1 månads uppsägning av vardera part. Marcus föreslår 3 månader med 1 månads uppsägning. Majoritet är för Marcus förslag och det beslutas enligt Marcus förslag.
Efter röstningen är klar tar styrelsen över ärendet. Vid behov kan det bli aktuellt att kalla till nytt byamöte. 
4. Försäkring av Järvsjögården
Länsförsäkringar har lämnat felaktiga uppgifter så den frågan måste beredas vidare.       Sekreteraren tar kontakt med Länsförsäkringar. 
Beslutas om att teckna ansvarsförsäkring för badplatsen till en kostnad av 500 kr per år.
5. Övriga frågor

Inga övriga frågor och mötet avslutas.
              Vid anteckningarna
               Mats Figaro, sekr
Protokollet är digitalt justerat av valda justerare.






