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Yttrande över underlag föreningsinformation.
1.     Sammanfattning
Samlingslokal som är öppen året runt är en absolut förutsättning för att kunna bedriva föreningsverksamhet.  Förslag om minskning av kostnader med 50 % kommer ha förödande konsekvenser och som gör att Järvsjögården måste stängas. Skulle det bli så är det stor risk att föreningslivet i byn upphör. Det kommer bli många tappade sugar hos de som jobbar ideellt i föreningarna.
 Det bör istället vara så att kommunen fattar beslut som sporrar de ideella krafterna att fortsätta verka i föreningslivet. Järvsjö intresseförening anser därför att minskning av driftsbidrag till samlingslokaler som används aktivt ska undantas besparingar. Driftsbidraget ska dessutom vara utformat så att det inte är kontraproduktivt. En återgång till tidigare modell med fast schablonmässigt driftsbidrag bör återinföras och inte som nu minskas  beroende av hyresintäkter. Dagens system innebär att ju mer hyresintäkter som de ideella krafterna jobbar fram desto mer minskas det kommunala bidraget. Det är i högsta grad kontraproduktivt. Föreningarnas möjlighet att jobba för ökade intäkter ska istället vara en sporre till att utveckla verksamheten. Kommunalt bidrag ska bara utgå till de samlingslokaler som används aktivt.  
2.      Samlingslokal
Järvsjögården har tidigare varit skola och nyttjades även under den tiden som samlingslokal i byn. När  skolan blev nedlagd i slutet på 70-talet köpte byaföreningen den av kommun för 1 kr. Dessutom beviljades glesbygdsmedel för upprustning och anpassning till praktisk samlingslokal, bl a har jordvärme installerats. Järvsjögården har nu brett användningsområde till gagn för både unga och vuxna personer. Järvsjögården är ”hjärtat” i byn och som mycket pulserar kring. Exempel på Järvsjögårdens stora betydelse är den skidtävling som Järvsjöby IF arrangerar årligen och som är helt avgörande för att kunna genomföra tävlingen. I år var det 25-års jubileum på Järvsjörennet och där en 1/3 (ca 30 funktionärer) av byns befolkning var engagerade i.  Radio och tidningar gjorde reportage om tävlingen. 
Järvsjögården används till följande;
· Uthyrning;

Järvsjöby IF och till deras verksamheter, (skidåkning motion och tävlingar, vallabod, innebandy, bordtennis, gym och där pågår planering för utökat utrymme för träning). 

Till arbetare som utför diverse jobb i området kring Järvsjöby.

· Familjeangelägenheter,
(bröllop, dop, minnesstunder begravningar, födelsedagskalas, släktträffar ).
   
· Arrangemang/möten,
(byafester, pub, byamöten, styrelsemöten, årsmöten, jaktlagsmöten, musikcafé, 
teater, lanpartyn, undomsdiscon).  Dessutom hyr kommunen utrymme för bredbandsväxel.

3.     Kostnader  
           För att hålla Järvsjögården  öppen året runt på årsbasis finns följande kostnader;                                                                 
· Elström                                               ca  34 000 kr
· Vatten/avlopp                                   ca    6 000 kr
· Renhållning                                        ca    1 000 kr
· Försäkring                                           ca   11000 kr
· Tv-licens                                              ca    2 000 kr
· Reparationer                                      ca    1 000 kr
· Snöröjning                                          ca    5 000 kr
· Diverse                                                ca  10 000 kr
· Totalt                                                        70 000 kr
Allt detta ställer krav på öppethållande av Järvsjögården året runt. För att klara kostnaderna är Järvsjögården ställd på låg värme under vintern och värms endast upp till behaglig värme vid de tillfällen när den behöver användas.
               Övriga kostnader som intresseföreningen har är vägunderhåll, skoterleder, 
4.      Finansiering     
               För att klara driften av Järvsjögården och verksamheten i övrigt har vi följande intäktsställen;
· Uthyrning (utgör stor del av intäkter),
· Försäljning vid olika arrangemang (utgör stor del av intäkter),
· Minnesfond,
· Ledbevis,
· Övrig intäkter,
· Kommunala bidrag. 
För att erhålla finansiering krävs stora ideella arbetsinsatser. Vi känner i byn att vi nu har nått en gräns där vi inte kan hämta in mera ideella arbestinsatser. 
5.      Kringeffekter

     Enligt uppgift från företrädare i beredningsgruppen  finns i Vilhelmina kommun ett rikt och  
     omfattande föreningsliv. Man ska därför inte förringa handelns och företagarnas betydelse 
     av intäktsmöjligheter som föreningslivet ger.

6.     Samhällsansvar
Vi lever idag i en tid där det finns många människor såväl unga som gamla som lever  med                                                 psykisk påverkad ohälsa. Det är därför oomtvistat att föreningslivet bidrar till stor del att     förebygga den ohälsan.  Oönskade kostnader på lång sikt kan därför påverkas positivt genom föreningslivet.  Föreningsliv har även uppfostrande effekt på ungdomar.
7.     Skatteintäkter
Fördelning av boende i Vilhelmina kommun på tätort och i byar är ungefär lika. Kommunala            skatteintäkter kommer in från både de som bor på tätort som i byar. Vi förstår att dessa först går till lagstadgade regler och sedan till icke sådana. Det som finns kvar att fördela till icke lagstadgade aktiviteter måste enligt vår uppfattning fördelas så att rättvisa uppstår för de som bor i tätort och i byar. Vi har förståelse för att stor del av dessa intäkter hamnar på tätorten men att det är oerhört viktigt att även byarna får del av dessa medel. I detta sammanhang är tillgång till samlingslokal av avgörande betydelse.
8.      Avslut
Järvsjöby är en by som det är attraktivt att bo i,  bland annat på grund av  rikt föreningsliv.  Det finns människor som söker boende i byn. Tyvärr motsvarar inte tillgång på lämpligt boende  den efterfrågan som finns.  Barn föds och medelåldern har sjunkit under senare år. 
Järvsjöby har lång tradition av föreningsliv och som byggdes upp av tidigare generationer.Vi som nu hör till byn har viktigt arv att föra vidare till kommande generationer.
Det finns i byn framtidstro och strävan att utveckla den. Ensamma klarar vi inte detta utan vi behöver hjälp av kommun och stat. 
En fråga som vi ställer till beredningsgruppen är, finns det forskning om vilken betydelse föreningsliv har i dagens samhälle och är det någon skillnad på tätort och by ?
En stängning av Järvsjögården och även att inte kunna hålla den öppen året runt skulle lägga den ”död hand” över byn och stänga ner stor del av föreningslivet.  Låt oss slippa detta.
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